1.- Mitjana i desviacié standard




Si tnemi moltes mesures:
La mitjana La desviacié standard
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2.- Recta de regressio
Calcul utilitzant excel




Objectiu
trobar la recta que millor s’ajusta a una funcid, que descriu una hipotesi
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La millor recta es aquella en la que totes les distancies dels punts a la recta son minimes
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Distancia de la recta al punt

R=0.99345

Cal minimitzar:




" A
Ajust d’una recte> y = ax + b

Obtenim les segients equacions:




2.- Recta de regressio
Calcul utilitzant excel




Ajust d’'una recta: y =ax + b
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Ajust d’una recta:
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Ajust d’una recta:
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Ajust d’una recta: y = ax + b
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" A
Ajust d’una recte> y =ax + b

Obtenim les segients equacions:
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Ajust d’una recta: y = ax + b
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Ajust d’'una recta:

y=ax
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